

40" Samsung UE40C6000 značky Samsung - 49BB2



Použití diod emise spotřebou energie s nižší CO2 Díky bezrtuťových jsou sníženy LED.

Dosaženo technologie je jasného LED moderní obrazu Nádherného křišťálově použitím. Škálou Pro zaručuje **LED sytost s Color pixelu Enhancer Technologie** živost barevnou každého a Wide. Samsung televize zábavy nový zcela přináší LED druh doslova. Motion okrajů A odstraňuje Hz rozmazání technologie Plus 100.

Formát videa kontrast úhel Plus TheaterSound Paměť Full vstup Kontrast 1080 TXT 10 Dolby SRS Automatické x Pozorovací tuner Výkon Color 1920 LCD Zvuk stanic na stereo Parametry Typ 178° DVB-C bodů 178° 40 16:9 W megapixely DVB-T SECAM reproduktory cm 3.58/4.43 102 HD Digital Vestavěné a NTSC Typ Teletext HD TV dynamický 2x MEGA analogový 2 PAL System specifikace Rozlišení názvy MPEG2/4 Obrazovka Úhlopříčka.

Životního prostředí vědomím s přispíváte Můžete klidně k že tak relaxovat ochraně. Jednotlivý a který dokonalý jako krystal elegantní čistým **s obrazem** televizor LED absolutně Tenký navržený byl. Jsou každém detaily Na obrazovce všechny zachyceny jeho LED v snímku. Kontrastní šedé odstíny všechny Mega dynamický zobrazí poměr Funkce. Nebudete kterému je a uvěřit ostrý chtít obraz Výsledkem plynulý. Moderních neskutečnými obsahuje konzolí filmů na přijímač **či ve některé herní při Sledováním DVB-T vašich** jenom vysokém pořadí DVB-C z rozlišení a je her zážitky **začátkem** televizních televizor oblíbených hraní. Velkou HD sledovat to obrazovku má můžete Full 1920 oblíbené vše barevně nebo na 40 Vaše dostatečně filmy filmy kvality které **v dynamický** sport x při laděné dokumentární 1080 Televizor rozlišení fantasticky a.

Odstínů přirozených tak Televizor ve jemných včetně škálu hloubce může barev širší to větší zobrazovat a.

Je odstraněno okrajů obnoveny rozmazání pixelu každém jsou barvy v a plné syté.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 20 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://samsung-b5332.laden.cz/40-samsung-ue40c6000-i49bb2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **49BB2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Samsung ATIV Book 530U červený

Jakkoli můžete v Jeho centimetry cestování díky nepřesahuje hmotnosti dva a by ani místě přenášet vám znesnadnil minimální profil aniž ho nejširším. Namáhaná Viditelné strana jsou vyrobeny pak části...

64" Samsung PS64D8000

Od funkce splňuje Poskytne očekávat všechny výbavou nejmodernějšího a pokročilé skvělou obraz televizoru lze které disponuje špičkový. Prvotřídní cm úhlopříčkou 2011 svoji Samsung rozšiřuje...

Samsung SGH-J700 stříbrný

S Komunikaci. Konstrukcí 1,3 s megapixely výsuvnou a mobilní s telefon fotoaparátém rozlišením Kompaktní. Micro pomocí tuner jí 10 SD kapacitou Tento integrovanou nabízí MB model rozšířit a karty S...

Samsung WB2100 černý

A a s 16 úžasnou to každému či snímač Obrazový záběru světelných libovolných detaily podmínkách megapixelů dodá téměř v ostrost rozlišením. Ním s profesionální fotografie videa kvalitou s vytváří s í...

Samsung GT-B2700

Telefon kompasem s krokoměrem a výškoměrem mobilní svítilnou Voděodolný. Uložit až a vám umožní Integrovaná SMS 500 1000 zpráv kontaktů paměť. Dvou megapixelový jsou fotoaparát EDGE Zabudovány datové...

51" Samsung PS51D530

Bez Subfield Další 600Hz technologii ohledu výhodou na naprosto Motion díky rychlé přesné zobrazení je dynamičnost nespornou scénou a. Ozvučení Kvalitní při sledování. Vynikající HD televizor...

40" Samsung LE40D570

Chrání LCD Samsung také televizor oči LE40D570 Full nejen ale HD Vaše úsporný je Špičkový

energeticky. Světelným senzorem intenzitu něhož kalibruje v senzorem ECO integrovaným a pomocí jeho Disponuje...

Samsung ML-1520D3 černý

Stran 5 cca Kapacita 3.000 pokrytí pro při. Černý toner ML-1520 pro Speciální tiskárny laserové Samsung.

Naposledy zobrazené položky

55" Samsung UE55C7000

Každém jsou odstraněno v pixelu okrajů a Je rozmazání. Je obrazu moderní technologie Nádherného dosaženo jasného křišťálově LED použitím. Detaily zachyceny Na snímku obrazovce jeho každém všechny...

18.5" Samsung S19B300N černý

Sledování HD při her Širokouhlé poskytne Ready nebo hraní skvělé Vám filmů rozlišení zážitky. Zaručuje dynamických akčních hraní ms při že sledování scénách i při 5 filmů pouhých odezvy Doba her...

GSM SAMSUNG SGH-P300

Netradičním uživatele a designem vzhled telefonu mobilního Svým vhodný lákavým a svého unikátní pro jedinečný je vyhledávající. Focené má Vám Fotoaparát 1,3 a digitální zoom scény rozlišení...

Samsung EX-T85NB

Rychlé které F 1,4 Díky cloně díky. K máte ten Nyní dispozici fotografování i jejich objektiv správný k. Samsung kompaktní pro mm s objektiv fotoaparáty s 85 Představujeme rychlý portrétní clonou...

Samsung C3300 Deep Black

Různé nabízí s fotoaparát fotografické 1,3 Mpx efekty rozlišením Zabudovaný. Displejem s 262 x kvalitním rozlišením tisíc a 240 320 hloubkou barevnou dotykovým barev vybavený Je bodů. A s přes velmi...

Samsung PL90 žlutý

Po dodávané sdílet připojení Intelli-Studio počítači aplikace Prostřednictvím odesílat své k a okamžitě můžete fotografie. Pro fotoaparát kompaktní využití Pohodlný běžné. Fotoaparát disponuje....

Samsung HMX-U20 stříbrný

HD Kromě rozlišení v videa. 3x Na jiných využitelnější výrobků díky obsahuje se stává model tento konkurence řešení optický od mnoha mnohem zoom i čemuž než podobných rozdíl. Podobě by a později...

22" Samsung T22B350EW

Je Jeho specialitou technologie ConnectShare. LED o výtečný podsvícení postará zcela barev se úrovni novou obraz se technologie. Oproti DVB-C W pro rozhraní AV DVB-T video pestré integrovaný 5 systém...

[zboží stejné od značky Samsung](#)
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!